
【資料１別添３】市民意向調査

ひとり親世帯の保護者

件数 割合

n=253

母親 236 93.3

父親 12 4.7

その他 0 0.0

無回答 5 2.0

253 100.0

件数 割合

n=253

19歳以下 2 0.8

20歳～24歳 0 0.0

25歳～29歳 11 4.3

30歳～34歳 14 5.5

35歳～39歳 43 17.0

40歳～44歳 65 25.7

45歳～49歳 61 24.1

50歳～54歳 32 12.6

55歳～59歳 15 5.9

無回答・無効回答 10 4.0

253 100.0

件数 割合

n=253

あなたの父親 27 10.7

あなたの母親 42 16.6

子ども 237 93.7

その他 12 4.7

無回答 7 2.8

253 -

件数 割合

n=237

1人 112 47.3

2人 90 38.0

3人 32 13.5

無回答 3 1.3

237 100.0

問3人数 子どもの人数（数値での回答）

全体

問1 お子さんからみた関係で、この調査票を記入されている方はどなたですか。（あてはまる番号１つに〇）

全体

問2 あなたの年齢はおいくつですか。（数値での回答）

全体

問3 同居の方はどなたですか。（あてはまる番号すべてに〇）

全体
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【資料１別添３】市民意向調査

ひとり親世帯の保護者

件数 割合

n=253

あなたの父親 77 30.4

あなたの母親 99 39.1

あなたの兄弟姉妹 72 28.5

いない 104 41.1

無回答 10 4.0

253 -

件数 割合

n=253

未就学児 41 16.2

小学校１～３年生 44 17.4

小学校４～６年生 67 26.5

中学生 87 34.4

高校生世代 88 34.8

その他 42 16.6

無回答 4 1.6

253 -

件数 割合

n=253

死別 21 8.3

離婚 205 81.0

未婚 26 10.3

長期別居 0 0.0

その他 1 0.4

無回答 0 0.0

253 100.0

件数 割合

n=253

１年未満 21 8.3

１年以上３年未満 52 20.6

３年以上５年未満 44 17.4

５年以上10年未満 72 28.5

10年以上 63 24.9

無回答 1 0.4

253 100.0

問4 概ね30分程度（交通手段は問わない）でかけつけられる範囲にお住まいの方はいますか。（あてはまる番号すべてに
〇）

全体

問5 同居しているお子さんの現在の成長段階をお答えください。（あてはまる番号すべてに〇）

全体

問6 ひとり親になった理由をお答えください。（あてはまる番号１つに〇）

全体

問7 ひとり親になってからの年数をお答えください。（あてはまる番号１つに〇）

全体
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【資料１別添３】市民意向調査

ひとり親世帯の保護者

件数 割合

n=253

未就学児 160 63.2

小学校１～３年生 36 14.2

小学校４～６年生 32 12.6

中学生 19 7.5

高校生世代 2 0.8

その他 1 0.4

無回答 3 1.2

253 100.0

件数 割合

n=253

フルタイムで就労している 140 55.3

パート・アルバイト等で就労している 79 31.2

休業中（産休・育休など）である 2 0.8

以前は就労していたが、現在は就労していない 28 11.1

これまで就労していない 3 1.2

無回答 1 0.4

253 100.0

件数 割合

n=221

1日（1日以下） 1 0.5

2日（2日以下） 2 0.9

3日（3日以下） 13 5.9

4日（4日以下） 28 12.7

5日（5日以下） 148 67.0

5日超 21 9.5

無回答 8 3.6

221 100.0

件数 割合

n=221

4時間以下 5 2.3

6時間以下 36 16.3

8時間以下 119 53.8

10時間以下 42 19.0

12時間以下 4 1.8

12時間超 3 1.4

無回答・無効回答 12 5.4

221 100.0

問9 あなたの就労の状況をお答えください。（あてはまる番号１つに〇）

全体

問9-A日数 （就労している方のみ）１週あたりの就労日数をお答えください。／１週あたり（日）（数値での回答）

全体

問9-A就労時間 （就労している方のみ）１日あたりの就労時間（残業時間を含む）をお答えください。／１日あたり（時間）（数
値での回答）

全体

問8 ひとり親になったときのお子さん（末子）の成長段階は次のうちどれでしたか。（あてはまる番号１つに〇）

全体
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【資料１別添３】市民意向調査

ひとり親世帯の保護者

件数 割合

n=221

6時より前 3 1.4

6時 9 4.1

7時 59 26.7

8時 99 44.8

9時 25 11.3

10時 7 3.2

11時 0 0.0

12時～16時 1 0.5

17時以降 3 1.4

無回答・無効回答 15 6.8

221 100.0

件数 割合

n=221

6時より前 2 0.9

6時～11時 3 1.4

12時～16時 31 14.0

17時 35 15.8

18時 72 32.6

19時 34 15.4

20時 19 8.6

21時 5 2.3

22時 3 1.4

23時 1 0.5

24時 0 0.0

無回答・無効回答 16 7.2

221 100.0

件数 割合

n=221

 勤務日のうちほとんどが在宅勤務である 20 9.0

平均すると週に1日以上在宅勤務日がある 11 5.0

まれに在宅勤務である日がある 15 6.8

在宅での勤務はない 168 76.0

無回答 7 3.2

221 100.0

件数 割合

n=221

転換希望があり、実現できる見込みがある 12 5.4

転換希望はあるが、実現できる見込みはない 55 24.9

現在の就労形態のまま就労を続けることを希望 142 64.3

仕事をやめて子育てや家事に専念したい 5 2.3

無回答 7 3.2

221 100.0

問9-C （就労している方のみ）パート・アルバイト等からフルタイムへの転換希望、またはフルタイムからパート・アルバイト等
への転換希望等はありますか。（あてはまる番号１つに〇）

全体

問9-A家を出る時間 （就労している方のみ）家を出る時間をお答えください。（数値での回答）

全体

問9-A家に帰る時間 （就労している方のみ）家に帰る時間をお答えください。（数値での回答）

全体

問9-B （就労している方のみ）在宅勤務の状況を教えてください。（あてはまる番号１つに〇）※休業中の方は、休業に入る
前の状況についてお答えください。

全体
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【資料１別添３】市民意向調査

ひとり親世帯の保護者

件数 割合

n=31

子どもの預け先がない 2 6.5

曜日や時間について条件のあう仕事がない 9 29.0

資格試験・就職等の準備のため 4 12.9

人間関係に不安がある 4 12.9

仕事に必要な専門知識がない 1 3.2

自分が働ける健康状態ではない 14 45.2

子どもが病気などで世話をしなければならない 3 9.7

他の家族の世話をしなければならない 4 12.9

就学している 1 3.2

働く必要がない 1 3.2

仕事をする気持ちになれない 2 6.5

その他 9 29.0

無回答 0 0.0

31 -

件数 割合

n=31

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 15 48.4

１年より先に就労したい 8 25.8

就労の希望はない 2 6.5

無回答 6 19.4

31 100.0

件数 割合

n=23

フルタイム 8 34.8

パートタイム、アルバイト等 14 60.9

無回答 1 4.3

23 100.0

件数 割合

n=14

1日（1日以下） 0 0.0

2日（2日以下） 0 0.0

3日（3日以下） 7 50.0

4日（4日以下） 5 35.7

5日（5日以下） 1 7.1

5日超 0 0.0

無回答 1 7.1

14 100.0

問9-D （就労していない方のみ）働いていない理由についてお答えください。（あてはまる番号すべてに〇）

全体

問9-E （就労していない方のみ）就労したいという希望はありますか。（あてはまる番号１つに〇）

全体

問9-E希望する就労形態 （就労希望のある方のみ）希望する就労形態についてお答えください。（あてはまる番号１つに
〇）

全体

問9-E希望する日数 希望する勤務日数についてお答えください。／１週あたり（日）（数値での回答）

全体
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【資料１別添３】市民意向調査

ひとり親世帯の保護者

件数 割合

n=14

4時間以下 3 21.4

6時間以下 8 57.1

8時間以下 2 14.3

10時間以下 0 0.0

12時間以下 0 0.0

12時間超 0 0.0

無回答 1 7.1

14 100.0

件数 割合

n=253

当日急に残業がはいってしまうことが多いこと 60 23.7

自分が病気・けがの時や子どもが急病の時に代わりに面倒をみてくれる人がいないこと 156 61.7

働くことについて家族の理解が得られないこと 6 2.4

子育てしながら働くことについて職場の理解が得られないこと 36 14.2

子どものほかに身の回りの世話をしなければならない人がいること 17 6.7

子どもを預ける場所が見つからないこと 25 9.9

子どもと接する時間が少ないこと 146 57.7

日々の子どもの成長が見えづらいこと 89 35.2

子育てサークルなど、子どもを中心としたコミュニティ活動に参加しづらいこと 32 12.6

その他 43 17.0

無回答 13 5.1

253 -

件数 割合

n=253

正社員・正規職員で働くこと 70 27.7

仕事にやりがいを感じられること 56 22.1

専門的な知識や技能が身につくこと 16 6.3

能力を生かせること 27 10.7

給料が高いこと 74 29.2

労働時間が短いこと 15 5.9

残業や休日出勤が少ないこと 69 27.3

実力を適正に評価してくれること 13 5.1

職場の雰囲気や人間関係が良いこと 93 36.8

長い年数働き続けられること 28 11.1

子育てに理解があること 76 30.0

希望の勤務地で働けること 51 20.2

すぐに働くことができること 10 4.0

その他 4 1.6

無回答 2 0.8

無効回答 40 15.8

253 -

問10 仕事と子育てを両立させる上で大変だと思うことはなんですか。（あてはまる番号すべてに〇）

全体

問11 現在の就労の有無にかかわらず、あなたは仕事を探す際に主にどのようなことを重視しますか。（あてはまる番号３つ
までに〇）

全体

問9-E希望する時間 希望する勤務時間についてお答えください。／１日あたり（時間）（数値での回答）

全体
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【資料１別添３】市民意向調査

ひとり親世帯の保護者

件数 割合

n=253

新たに仕事についた 98 38.7

転職をした 64 25.3

いままでの仕事のほかに、新たな仕事を追加した 16 6.3

仕事の数を減らした 13 5.1

就労時間を増やした 63 24.9

就労時間を減らした 33 13.0

仕事をやめた 16 6.3

変化はなかった 46 18.2

無回答 9 3.6

253 -

件数 割合

n=253

新聞・チラシ求人・求人ポスター 29 11.5

求人サイト 175 69.2

求人情報誌 46 18.2

ハローワーク（公共職業安定所） 90 35.6

友人・知人からの情報 50 19.8

親や兄弟姉妹、親戚からの情報 12 4.7

市の就労支援 22 8.7

その他 18 7.1

無回答 10 4.0

253 -

件数 割合

n=253

年齢制限があった 66 26.1

求人が少なかった 53 20.9

自分に向いている仕事がわからなかった 50 19.8

職歴が少なかった 36 14.2

無職の期間が長かった 26 10.3

相談先や情報入手先がなかった、わからなかった 9 3.6

子どもが小さいことが問題にされた 46 18.2

ひとり親家庭であることが問題にされた 28 11.1

求職中の子どもの預け先がなかった 21 8.3

その他 24 9.5

問題はなかった 56 22.1

無回答 14 5.5

253 -

問12 ひとり親になる前となった後で、仕事上にどのような変化がありましたか。（あてはまる番号すべてに〇）

全体

問13 現在の就労の有無にかかわらず、仕事はどのような方法で探しますか（探しましたか）。（あてはまる番号すべてに〇）

全体

問14 仕事を探しているときにどのような問題がありましたか。（あてはまる番号すべてに〇）

全体
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【資料１別添３】市民意向調査

ひとり親世帯の保護者

件数 割合

n=253

もっている 147 58.1

もっていない 101 39.9

無回答 5 2.0

253 100.0

件数 割合

n=253

取得したいと思う 152 60.1

取得したいとは思わない 83 32.8

無回答 18 7.1

253 100.0

件数 割合

n=152

看護師 20 13.2

准看護師 9 5.9

介護福祉士 12 7.9

保育士 16 10.5

理学療法士 15 9.9

作業療法士 6 3.9

保健師 13 8.6

助産師 11 7.2

理容師 1 0.7

美容師 9 5.9

取得したい資格がない 87 57.2

無回答 1 0.7

152 -

件数 割合

n=253

どこで情報を入手してよいかわからないこ 32 12.6

何の資格を取ったらよいかわからないこと 46 18.2

費用がかかること 193 76.3

取得中に収入が減ること 108 42.7

取得のための講習会などに行く時間がないこと 135 53.4

家事や子どもと過ごす時間が少なくなること 88 34.8

取得中の子どもの預け先がないこと 30 11.9

気がかりなことはない 11 4.3

その他 14 5.5

無回答 10 4.0

253 -

問16 資格を取得したいと思いますか。（あてはまる番号１つに〇）

全体

問16-A （資格を取得したいと思う方のみ）本市の資格取得を支援する訓練給付金の対象となる資格は、次の１～10に挙げ
た資格ですが、あなたがこの支援で取得したい資格はありますか。（あてはまる番号すべてに〇）

全体

問17 資格や免許を取得しようとする場合、どのようなことが気がかりですか。（あてはまる番号すべてに〇）

全体

問15 資格をもっていますか。（あてはまる番号１つに〇）

全体
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【資料１別添３】市民意向調査

ひとり親世帯の保護者

件数 割合

n=253

条件に合う仕事のあっせん 120 47.4

職業・技能講習会などへの経済的支援 91 36.0

費用負担の少ない職業・技能講習会の紹介 60 23.7

受講しやすい職業・技能講習会の開催 34 13.4

資格や免許についての相談や情報提供 30 11.9

高卒認定試験についての経済的支援 5 2.0

就職活動や職業訓練中の子どもの保育 36 14.2

全般的な相談ができる場所 67 26.5

その他 6 2.4

特に必要な支援はない 16 6.3

無回答 7 2.8

無効回答 16 6.3

253 -

件数 割合

n=253

あなた自身 218 86.2

あなたの父親 12 4.7

あなたの母親 6 2.4

あなたの兄弟姉妹 0 0.0

他の家族や親戚 0 0.0

その他 8 3.2

無回答 9 3.6

253 100.0

件数 割合

n=253

あなたの就労収入 224 88.5

養育費 77 30.4

あなたの親・親族からの援助 30 11.9

子どもの就労収入 4 1.6

児童扶養手当などの公的手当 212 83.8

遺族年金・厚生年金 21 8.3

その他の公的支援 22 8.7

生命保険金 6 2.4

子どもに対する奨学金 18 7.1

その他 6 2.4

無回答 2 0.8

253 -

問18 新しく仕事を始めようとするときに、あったらよいと思うことは何ですか。（あてはまる番号３つまでに〇）

全体

問19 あなたの家の生計を立てているのは主にどなたですか。生計を立てている方が複数いる場合は、もっとも多くの家計を
負担している人をお答えください。また、仕送りで生計を立てている方は、その仕送りを主にしてくれている人をお答えくださ
い。（あてはまる番号１つに〇）

全体

問20 現在のあなたの世帯全体の収入に含まれているものは何ですか。（あてはまる番号すべてに〇）

全体
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【資料１別添３】市民意向調査

ひとり親世帯の保護者

件数 割合

n=253

50万円未満 10 4.0

50万～100万円未満 3 1.2

100万～150万円未満 22 8.7

150万～200万円未満 32 12.6

200万～250万円未満 33 13.0

250万～300万円未満 21 8.3

300万～350万円未満 25 9.9

350万～400万円未満 25 9.9

400万～450万円未満 18 7.1

450万～500万円未満 19 7.5

500万円以上 22 8.7

無回答 23 9.1

253 100.0

件数 割合

n=253

50万円未満 23 9.1

50万～100万円未満 22 8.7

100万～150万円未満 26 10.3

150万～200万円未満 31 12.3

200万～250万円未満 28 11.1

250万～300万円未満 23 9.1

300万～350万円未満 22 8.7

350万～400万円未満 18 7.1

400万～450万円未満 19 7.5

450万～500万円未満 9 3.6

500万円以上 16 6.3

無回答 16 6.3

253 100.0

件数 割合

n=253

学費（幼稚園・学校など） 74 29.2

 保育・託児費（保育園など） 5 2.0

塾代 54 21.3

 習いごとの月謝など 32 12.6

学資保険や積立など 23 9.1

その他 33 13.0

無回答 32 12.6

253 100.0

問21 年間の世帯全体の収入（総収入）はどのくらいですか。（あてはまる番号１つに〇）
※税金や社会保険料等が引かれる前の総支給額でお答えください。

全体

問22 年間の総収入のうち、あなたが仕事で得た就労収入（総支給額）はどのくらいですか。（あてはまる番号１つに〇）※税
金や社会保険料等が引かれる前の総支給額でお答えください。

全体

問23 子どもの育児費のうち最も負担の大きいものはどれですか。（あてはまる番号１つに〇）

全体
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【資料１別添３】市民意向調査

ひとり親世帯の保護者

件数 割合

n=253

学費等の教育費が払えるか 170 67.2

節約ができない 60 23.7

生命保険や学資保険の選び方、見直し方 21 8.3

お金がたまらない 157 62.1

借入金の返済ができるか 33 13.0

手当や給付などが受けられるか 38 15.0

就労収入があがらない 91 36.0

相談場所がわからない 21 8.3

その他 18 7.1

特に不安や悩みはない 16 6.3

無回答 3 1.2

253 -

件数 割合

n=253

しつけ 73 28.9

教育・進学 188 74.3

就職 54 21.3

非行・交友関係 38 15.0

健康 68 26.9

食事・栄養 58 22.9

親子関係（あなたとの関係） 51 20.2

障害 24 9.5

その他 10 4.0

特に悩みはない 30 11.9

無回答 3 1.2

253 -

件数 割合

n=205

養育費について 120 58.5

子どもとの面会について 105 51.2

その他 5 2.4

取り決めはしていない 64 31.2

無回答 4 2.0

205 -

件数 割合

n=205

受けとっている 88 42.9

受けとっていない 116 56.6

無回答 1 0.5

205 100.0

問27 （離婚によりひとり親になった方のみ）現在、お子さんの養育費を受けとっていますか。（あてはまる番号１つに〇）

全体

問24 家計について次のような不安や悩みごとはありますか。（あてはまる番号すべてに〇）

全体

問25 お子さんに関する悩みについて、あてはまるものはありますか。（あてはまる番号すべてに〇）

全体

問26 （離婚によりひとり親になった方のみ）離婚の際に取り決めをしたことはありますか。（あてはまる番号すべてに〇）

全体
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【資料１別添３】市民意向調査

ひとり親世帯の保護者

件数 割合

n=205

定期的に面会している 48 23.4

不定期に面会している 76 37.1

面会はしていない 80 39.0

無回答 1 0.5

205 100.0

件数 割合

n=253

満足 61 24.1

やや満足 92 36.4

やや不満 26 10.3

不満 15 5.9

どちらともいえない 55 21.7

無回答 4 1.6

253 100.0

件数 割合

n=253

地域における子育て支援の充実 95 37.5

子育て支援のネットワークづくり 13 5.1

地域における子どもの活動拠点の充実 32 12.6

妊娠・出産に対する支援 14 5.5

あなたや乳児の健康に対する安心 8 3.2

保育事業の充実 31 12.3

子どもの教育環境 93 36.8

子育てしやすい住居・まちの環境面での充実 80 31.6

仕事と家庭生活の両立 146 57.7

その他 15 5.9

無回答 10 4.0

無効回答 8 3.2

253 -

件数 割合

n=253

利用したことがある 33 13.0

知っているが利用したことがない 126 49.8

知らない 73 28.9

無回答 21 8.3

253 100.0

問28 （離婚によりひとり親になった方のみ）元配偶者の方とお子さんの面会についてお答えください。（あてはまる番号１つ
に〇）

全体

問29 お住まいの地域における子育ての環境や支援への満足度について、お答えください。（あてはまる番号１つに〇）

全体

問30 子育てをする中で、どのような支援・対策が有効だと思いますか。（あてはまる番号３つまでに〇）

全体

問31-A ひとり親の方への次のような支援制度について、事業を利用したことがありますか。（あてはまる番号１つに〇）／
Ａ．母子・父子自立支援の相談

全体
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【資料１別添３】市民意向調査

ひとり親世帯の保護者

件数 割合

n=253

利用したことがある 12 4.7

知っているが利用したことがない 79 31.2

知らない 141 55.7

無回答 21 8.3

253 100.0

件数 割合

n=253

利用したことがある 8 3.2

知っているが利用したことがない 156 61.7

知らない 68 26.9

無回答 21 8.3

253 100.0

件数 割合

n=253

利用したことがある 11 4.3

知っているが利用したことがない 143 56.5

知らない 82 32.4

無回答 17 6.7

253 100.0

件数 割合

n=253

利用したことがある 15 5.9

知っているが利用したことがない 154 60.9

知らない 66 26.1

無回答 18 7.1

253 100.0

件数 割合

n=253

利用したことがある 219 86.6

知っているが利用したことがない 27 10.7

知らない 3 1.2

無回答 4 1.6

253 100.0

問31-C ひとり親の方への次のような支援制度について、事業を利用したことがありますか。（あてはまる番号１つに〇）／
Ｃ．母子家庭等自立支援教育訓練給付金

全体

問31-D ひとり親の方への次のような支援制度について、事業を利用したことがありますか。（あてはまる番号１つに〇）／Ｄ.
母子家庭等高等職業訓練給付金

全体

問31-E ひとり親の方への次のような支援制度について、事業を利用したことがありますか。（あてはまる番号１つに〇）／Ｅ．
市営住宅優遇入居

全体

問31-B ひとり親の方への次のような支援制度について、事業を利用したことがありますか。（あてはまる番号１つに〇）／
Ｂ．ひとり親ホームヘルプサービス

全体

問31-F ひとり親の方への次のような支援制度について、事業を利用したことがありますか。（あてはまる番号１つに〇）／Ｆ．
児童扶養手当

全体
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【資料１別添３】市民意向調査

ひとり親世帯の保護者

件数 割合

n=253

利用したことがある 241 95.3

知っているが利用したことがない 7 2.8

知らない 1 0.4

無回答 4 1.6

253 100.0

件数 割合

n=253

利用したことがある 201 79.4

知っているが利用したことがない 33 13.0

知らない 16 6.3

無回答 3 1.2

253 100.0

件数 割合

n=253

利用したことがある 12 4.7

知っているが利用したことがない 116 45.8

知らない 109 43.1

無回答 16 6.3

253 100.0

件数 割合

n=253

利用したことがある 8 3.2

知っているが利用したことがない 97 38.3

知らない 127 50.2

無回答 21 8.3

253 100.0

件数 割合

n=253

今後、利用したい 57 22.5

利用したいとは思わない 132 52.2

無回答 64 25.3

253 100.0

問31-I ひとり親の方への次のような支援制度について、事業を利用したことがありますか。（あてはまる番号１つに〇）／Ｉ．
福祉資金（母子・父子・女性）の貸付

全体

問31-J ひとり親の方への次のような支援制度について、事業を利用したことがありますか。（あてはまる番号１つに〇）／Ｊ．
母子自立支援プログラム策定

全体

問31-2A ひとり親の方への次のような支援制度について、利用の有無にかかわらず事業を今後利用したいですか。（あて
はまる番号１つに〇）／Ａ．母子・父子自立支援の相談

全体

問31-G ひとり親の方への次のような支援制度について、事業を利用したことがありますか。（あてはまる番号１つに〇）／
Ｇ．児童育成手当

全体

問31-H ひとり親の方への次のような支援制度について、事業を利用したことがありますか。（あてはまる番号１つに〇）／
Ｈ．ひとり親医療費助成

全体
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【資料１別添３】市民意向調査

ひとり親世帯の保護者

件数 割合

n=253

今後、利用したい 70 27.7

利用したいとは思わない 119 47.0

無回答 64 25.3

253 100.0

件数 割合

n=253

今後、利用したい 72 28.5

利用したいとは思わない 110 43.5

無回答 71 28.1

253 100.0

件数 割合

n=253

今後、利用したい 66 26.1

利用したいとは思わない 117 46.2

無回答 70 27.7

253 100.0

件数 割合

n=253

今後、利用したい 93 36.8

利用したいとは思わない 96 37.9

無回答 64 25.3

253 100.0

件数 割合

n=253

今後、利用したい 167 66.0

利用したいとは思わない 13 5.1

無回答 73 28.9

253 100.0

件数 割合

n=253

今後、利用したい 177 70.0

利用したいとは思わない 2 0.8

無回答 74 29.2

253 100.0

問31-2E ひとり親の方への次のような支援制度について、利用の有無にかかわらず事業を今後利用したいですか。（あて
はまる番号１つに〇）／Ｅ．市営住宅優遇入居

全体

問31-2F ひとり親の方への次のような支援制度について、利用の有無にかかわらず事業を今後利用したいですか。（あて
はまる番号１つに〇）／Ｆ．児童扶養手当

全体

問31-2G ひとり親の方への次のような支援制度について、利用の有無にかかわらず事業を今後利用したいですか。（あて
はまる番号１つに〇）／Ｇ．児童育成手当

全体

問31-2B ひとり親の方への次のような支援制度について、利用の有無にかかわらず事業を今後利用したいですか。（あて
はまる番号１つに〇）／Ｂ．ひとり親ホームヘルプサービス

全体

問31-2C ひとり親の方への次のような支援制度について、利用の有無にかかわらず事業を今後利用したいですか。（あて
はまる番号１つに〇）／Ｃ．母子家庭等自立支援教育訓練給付金

全体

問31-2D ひとり親の方への次のような支援制度について、利用の有無にかかわらず事業を今後利用したいですか。（あて
はまる番号１つに〇）／Ｄ. 母子家庭等高等職業訓練給付金

全体
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【資料１別添３】市民意向調査

ひとり親世帯の保護者

件数 割合

n=253

今後、利用したい 173 68.4

利用したいとは思わない 10 4.0

無回答 70 27.7

253 100.0

件数 割合

n=253

今後、利用したい 84 33.2

利用したいとは思わない 103 40.7

無回答 66 26.1

253 100.0

件数 割合

n=253

今後、利用したい 60 23.7

利用したいとは思わない 124 49.0

無回答 69 27.3

253 100.0

件数 割合

n=253

0点 9 3.6

1点 4 1.6

2点 14 5.5

3点 32 12.6

4点 25 9.9

5点 46 18.2

6点 24 9.5

7点 32 12.6

8点 43 17.0

9点 10 4.0

10点 13 5.1

無回答 1 0.4

253 100.0

問32 全体として、あなたは最近の生活に、どのくらい満足していますか。「0」（まったく満足していない）から「10」（十分に満
足している）の数字で答えてください。（あてはまる番号１つに○）（数値での回答）

全体

問31-2H ひとり親の方への次のような支援制度について、利用の有無にかかわらず事業を今後利用したいですか。（あて
はまる番号１つに〇）／Ｈ．ひとり親医療費助成

全体

問31-2I ひとり親の方への次のような支援制度について、利用の有無にかかわらず事業を今後利用したいですか。（あては
まる番号１つに〇）／Ｉ．福祉資金（母子・父子・女性）の貸付

全体

問31-2J ひとり親の方への次のような支援制度について、利用の有無にかかわらず事業を今後利用したいですか。（あては
まる番号１つに〇）／Ｊ．母子自立支援プログラム策定

全体
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【資料１別添３】市民意向調査

ひとり親世帯の保護者

件数 割合

n=253

聞いたことがあり、内容を知っている 60 23.7

聞いたことがあるが、内容は知らない 88 34.8

知らなかった 103 40.7

無回答 2 0.8

253 100.0

問33 あなたは、子どもが意見を表明する権利について知っていますか。（あてはまる番号１つに○）※子どもの権利条約で
は、子どもは、自分に関係のあることについて自由に自分の意見を表す権利を持っているとされています。

全体
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